

证监会建议增加不同表决权普通股发行的法律安排

本报记者 左永刚

在证监会推动下,我国资本市场正在全面拥抱新经济,除了加大支持创新企业上市力度之外,目前监管层正在制度层面为创新发展铺路。

融资。全年共419家企业实现IPO,融资2186亿元,新上市公司中高新技术企业占比近80%。

二是进一步优化证券发行条件,允许具有持续盈利能力,但可能存在尚未盈利或弥补亏损情形的创新企业发行上市。

证监会表示,“同股不同权”问题情况较为复杂,不同的企业有不同的表决权差异安排。

规定,国务院于2013年出台了《关于开展优先股试点的指导意见》,为优先股的发行、交易提供了相应安排。



独具慧眼

为什么说九月的A股盛满希望

阎岳

9月份是开学的季节,也是收获和感恩的季节。对于A股市场来说,今年的9月份则是盛满了希望的季节。

首先,我们来看一下境内外长线资金在今年半年报中的表现。

社保基金被称为A股市场上“最聪明的资金”。截至今年二季度末,社保基金合计持有269.63亿股A股股份。

此外,从养老基金、保险资金等国内长线资金在半年报中的表现来看,也是根据自己本身的特点、对风险的偏好调整了持仓结构。

境内长线资金的另一路势力包括证金和汇金以及国家外汇管理局在A股市场的“三剑客”。

其次,我们再来看一下9月份A股市场有哪些好事临门。

人社部叫停企业年金基金买“双险产品” 专家称对股市影响不大

本报记者 傅苏颖

8月31日晚间,人社部下发《关于暂停企业年金基金投资万能保险和投连险的通知》。

场进行对接,因此意味着企业年金基金投资股市中间还隔了一层。

转型,强化保障功能,投资属性也就相对弱化了。

对此,朱俊生表示,职业年金基金本质上与企业年金基金是一样的。

和投连险,企业年金基金也可以在一定比例范围内,直接进入债市或购买公募基金产品。



主持人沈明:结合钢材、煤炭、成品油等原材料年内价格变化及基建投资等因素的影响,今日约请专家分析预测未来几个月生产价格的走势。

钢材需求预期乐观 限产效果现走弱迹象

本报记者 苏诗钰

国家发改委发布的数据显示,7月份,国内市场钢材价格综合指数平均为116.11点。

同时上涨19.6%和10.3%。中信期货分析师曹宁表示,近期主要城市各钢材现货价格大幅下跌。

有限产的效果也在走弱,受此拖累,近期钢价延续调整走势。

月份至7月份,全国房地产开发投资65886亿元,同比增长10.2%。

米,增长14.4%,增速提高2.6个百分点。房地产开发企业土地购置面积13818万平方米。

煤价上涨动力不足 下行空间节奏均受限

本报见习记者 孟珂

8月31日,中国煤炭工业协会发布的报告称,8月23日至8月29日,“CCI02环渤海动力煤5500k现货参考价格为629元/吨”。

表示,目前影响煤炭市场价格运行的积极因素有两方面。一方面,从进口煤市场来看,1月份至7月份进口煤总量为17450.2万吨。

根据生意社价格9月1日发布的监测数据显示,8月27日至8月31日,汽柴油价格上涨。

国内油价易涨难跌 年内第17次调价窗口将开启

国内油价近期易涨难跌,下游刚需开始提升。

马建彩表示,现全国各地柴油报价与当地发改委规定批发到位价格相差200元/吨。

对此,上述中国煤炭工业协会有关负责人表示,国内煤炭市场消极因素凝聚对价格运行的压力新增。

表示,上述中国煤炭工业协会有关负责人表示,国内煤炭市场消极因素凝聚对价格运行的压力新增。

国内成品油分析师韩从昨对《证券日报》记者表示,整体来看,由于近期国际油价持续推涨,因此国内成品油零售价上调将是大概率

值得关注的是,国内成品油价格将迎来年内第17次调价。

马建彩表示,现全国各地柴油报价与当地发改委规定批发到位价格相差200元/吨。

中国中铁:业绩持续超预期 债转股再上台阶

8月31日,中国中铁公布2018年半年度报告。报告显示,公司2018年上半年实现营业总收入3161亿元。

季度营业收入增速放缓但盈利提升,下半年在基建补短板政策驱动下,基建主业增长有望回升。

地产放量有望进一步加速。基建毛利率小幅提升,财务费用率小幅提升。

点,系上半年公司融资规模扩大及开展资产证券化导致的利息支出及汇兑损失较上年同期减少。

场开展了市场化法治化债转股。目前公司债转股第一步已完成。

本版主编 姜楠 责编 沈明 制作 王敬涛 E-mail: zqb2@sohu.net 电话 010-82031744